

重拳整治“黑车” 保障出行安全

本报讯(记者 陈晨 通讯员 岳江涛)5月13日,记者从市交通运输局获悉,该局正在开展为期一个月的“黑车”专项治理行动,铲除“黑车”聚集点,并呼吁市民拒乘“黑车”,共同维护客运市场秩序。

记者了解到,此次行动自5月7日开始,行动地点集中在我市各火车站、汽车站周边,重点查处未取得巡游出租汽车经营许可而从事巡游出租汽车经营活动,使用未取得道路运输证的车辆或使用失效、伪造、变造、被注销等无效道路运输证的车辆从事巡游出租汽车经营活动的违法行为。

为使行动开展得扎实、有效,该局成立了专项治理领导小组,并抽调各县(市、区)执法力量,联合公安交警部门组成“黑车”专项治理大队,进行路面巡查。

此外,该局执法人员特别联合市公共交通管理处,从8时至22时30分轮流驻守许昌东站出站口,对该区域“黑车喊人”、出租车司机漫天要价等行为进行重点查处,对招揽旅客的闲杂人员进行重点监控,及时驱散。

“截至目前,我局共出动执法人员300余人次、执法车辆60余台次,共查扣‘黑车’8台,收到了良好的效果。”该局工作人员告诉记者,他们将继续配合职能部门,保持对“黑车”的高压态势,加大整治力度,最大限度地消除道路安全隐患。

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

如何在售票窗口换取 纸质儿童火车票

刘女士:我在网上给孩子购买了儿童火车票。请问,如何在售票窗口换取纸质儿童火车票?

许昌火车站工作人员回复:在12306网站购票后,使用儿童居民身份证购票且乘车站、下车站具备居民身份证检票条件的,儿童可以使用本人的居民身份证直接通过车站自动检票机办理进、出站检票;其他情形,要在购票后、乘车前换取纸质车票。

换取纸质车票时,使用同行成年人或儿童本人有效身份证件信息购买儿童火车票的,要提供同行成年人或儿童本人的有效身份证件原件和订单号码。如果儿童没有办理居民身份证,而是使用了居民户口簿所载儿童身份证号码购票,需要提供居民户口簿原件或者车站铁路公安制证口开具的乘坐旅客列车临时身份证明。

错过疫苗接种时间咋补种

王先生:我儿子3个多月大,前段时间因为生病错过了疫苗接种时间。请问,如何补种?

市疾控中心工作人员回复:孩子由于发热或过敏等原因错过接种疫苗时间,应当在症状消除、恢复健康后尽快去当地预防接种门诊或指定地点补种。

值班记者 万誉

房管和邮电家属院“四改一增”提升改造正在进行

楼道里亮堂了,居民乐开怀

本报讯(记者 黄增瑞 文/图)“没想到住了30多年的老房子要换‘新装’了!”5月13日上午,市区天平街房管和邮电家属院,刚从超市买菜回家的居民蔡忠贤看到施工人员正在楼道里粉刷墙面,高兴得合不拢嘴。

该家属院位于天平街北侧,共有两栋楼。临街楼是原市邮电局的职工住房,建于20世纪90年代初;另一栋楼是原市房管局的职工住房,建于1997年。两栋楼共有36户居民。

“两栋楼相距20米左右,大门西侧是一排储藏室。”魏都区西大街街道办事处府后社区居委会主任白亚萍说,该家属院被列入今年的“四改一增”提升改造名单后,居民都非常高兴。办事处和社区充分征求了该家属院居民的意见和建议,全面改善该家属院的面貌。

居民李梅云说,她12年前在该家属院购买了二手房。“提升改造后,居民住着更舒适。”她说。

“楼道的墙面与外墙将全部进行粉



施工人员在粉刷墙面。

刷,并刷新楼梯扶手。”施工方许昌新建建筑工程有限公司项目经理屈文珂介绍,他们会对该家属院的下水道进行清淤,硬化路面,增加10盏节能灯,安装铁艺门禁,争取一个月内完工。

关注老旧小区

四改一增



节庆灯饰 开始拆除

5月9日,工作人员在拆除位于京港澳高速公路许昌出入口的节庆灯饰。近日,节庆灯饰拆除工作启动,工作人员陆续拆除部分节庆灯饰。记者了解到,拆除这类大型节庆灯饰,工作量很大。工作人员说,拆除的部分灯饰会被妥善保管,在以后的节日中可以重复使用。

记者 牛书培 摄

调解邻里纠纷,维护社区和谐

邻里之间出现纠纷难以避免,社区要做“调解人”

本报讯(记者 李亚琨)日常生活中,邻里之间难免发生摩擦。这时,社区往往扮演着“调解人”的角色,把纠纷化解在初始阶段。

日前,魏都区西关街道办事处寿昌社区工作人员成功调解了一起纠纷。5月10日早上,石油家属院的居民王女士来到该社区反映问题。她家在顶楼,房顶被雨水严重损坏。她认为邻居家的雨

搭太宽,导致雨水流到她家房顶。该社区工作人员了解她的诉求后,立即到现场查看,并和她一起来到其邻居屈先生家。屈先生表示,他的房子已经租给别人,雨搭是年后安装的。王女士情绪激动,工作人员赶忙安抚。在双方分别阐述观点后,工作人员让他们到楼顶共同查看雨搭的情况。

王女士要求屈先生将雨搭进行切

割,避免把雨水排到她家房顶。屈先生则表示,王女士家房顶受损,是因为年久失修,并非雨搭排雨水造成的。

经过工作人员两个多小时的耐心调解,双方最终达成一致意见。屈先生按照王女士的要求将雨搭进行切割。双方分别反思了自己的行为,并表示有问题会及时沟通。

走进校园,指导家长对孩子进行生理、心理安全教育

“女童保护”,志愿者在行动

本报讯(记者 张铮)为增强家长的防范意识,指导家长对孩子进行心理、生理安全教育,5月13日上午,许昌“女童保护”草之根团队志愿者黄湘萍等人走进鄢陵县张桥镇河岗学校,为350多名家长上了一堂生动的“女童保护”知识课。

课堂上,黄湘萍通过问答、案例分析等形式给家长讲解了如何保护孩子防范性侵害的知识。从如何辨别儿童遭遇性侵害,到遭遇性侵害后该怎么办,以及怎样保护孩子不受性侵害等,她进行了详细的分享与讲解。

同时,黄湘萍鼓励大家,如果孩子被

伤害,要勇敢一些,做4件事情:商量对策、拨打110报警、不要马上给孩子洗澡、带孩子去相关机构检查身体。

活动结束后,志愿者和家长进行了互动,让家长知道了该用什么方法保护孩子不受伤害,增强了家长的防范意识。